

ГБПОУ Бирский многопрофильный профессиональный колледж располагает материальной базой, обеспечивающей организацию деятельности обучающихся, соответствующей санитарным нормам охраны труда работников и обучающихся профессионального образовательного учреждения.

Бирский многопрофильный профессиональный колледж это:

- бытовой корпус общей площадью 2373,2; учебный корпус общей площадью 2881,3 кв.м имеет 5 этажей в котором оборудовано 23 учебных кабинета по общеобразовательным и специальным дисциплинам; Имеется кабинет социально-психологической службы, работу в котором ведут педагог-психолог и социальный педагог.

- 2 компьютерных класса в общей сложности на 24 рабочих места, с выходом в Интернет;

локальная сеть с выходом в Интернет, 49 персональных компьютеров ;

11 единиц копировальной и множительной техники.

На каждом этаже имеются санитарные узлы. В наличии водопровод, центральное отопление, канализация. Гардероб размещен на 1-м этаже бытового корпуса.

- учебные мастерские площадью 2176,6 кв м, в которых оборудовано 15 кабинетов-лабораторий для проведения производственного обучения;

- учебно-производственная база, на которой оборудовано 5 учебных кабинетов и 3 кабинета-лаборатории;

В учебное хозяйство входят трактора, автомобили , 2 комбайна;

Все кабинеты и лаборатории имеют необходимое оборудование, технические средства обучения, учебно-справочную литературу.

- актовый зал на 220 посадочных мест;

- автотрактородром ;

Условия для занятий физкультурой и спортом

спортивный зал колледжа укомплектован необходимым спортивным оборудованием и инвентарем, которые необходимы для реализации федеральных государственных образовательных стандартов по физической культуре и соответствуют правилам безопасности занятий по физической культуре в урочное и внеурочное время;

Спортивный зал имеет две раздевалки с разными входами, тренажёрный зал, стрелковый тир.

Ежегодно организована работа спортивных секций: баскетбол, волейбол, настольный теннис.

В общежитии колледжа так же имеется спортивный зал, для занятий во внеурочное время.

В колледже действует спортивный клуб «Богатырь» основным направлением которого является воспитание у студентов устойчивого интереса к систематическим занятиям физической культурой и спортом, к здоровому образу жизни;

Медицинское обслуживание колледжа -это медицинский пункт и процедурный кабинет.

Фельдшером проводится комплекс профилактических мероприятий: организационные – проверка санитарного состояния кабинетов колледжа, осмотр и допуск обучающихся к спортивным соревнованиям; лечебно – профилактические – анализ здоровья обучающихся, контроль за уроками физкультуры и занятиями спортивных секций; санитарно эпидемиологические – соблюдение календаря профилактических прививок, вакцинация обучающихся и педагогов против гриппа, санитарно – просветительская работа – проведение лекций и бесед для студентов, включая вопросы полового воспитания, антиалкогольную и антитабачную пропаганду, оформление уголка здоровья. Комплекс работ медицинского персонала колледжа способствует стабилизации показателей состояния здоровья обучающихся колледжных помещений санитарным нормам. Медицинский кабинет колледжа оборудован согласно требованиям СанПин. В кабинете имеются весы, ростомер, таблица для проверки остроты зрения, медикаменты, необходимые для оказания первой медицинской помощи, прибор для измерения артериального давления, бактерицидная лампа, приборы для кварцевания помещений.

Режим работы медицинского кабинета
понедельник – пятница 8.00-15.30;

Библиотечно-информационное обеспечение: читальный зал на 20 рабочих мест 4 компьютера с выходом в Интернет. Печатная информация – учебные, методические, справочные, энциклопедические и периодические издания (журналы и газеты). Библиотека колледжа предоставляет бесплатный доступ к издательским коллекциям Электронной Библиотечной Системы (ЭБС):
издательства Znanium.com

Официальный сайт колледжа birskpl31.usoz.ru поддерживает версию для слабовидящих. Через официальный сайт можно получить свободный доступ к электронным образовательным ресурсам и библиотечной системе колледжа.

Условия питания обучающихся

Колледж располагает столовой на 150 мест, буфетом;

Время работы: с 8.00-16.00 (понедельник –пятница)

Обеспечение студентов и сотрудников колледжа питанием осуществляет ООО «Интеграл» Шаяпов Наиль Авхатович на основании договора.

Общежитие

Колледж имеет 1 общежитие на 220 мест.

Общежитие колледжа представляет собой 5 – этажное здание, которое соответствует санитарно – гигиеническим нормам. В общежитии имеются: актовый зал, тренажерный зал, душевая (посещение осуществляется согласно графика), сушильная комната, гладильная, комната отдыха, кухня (оснащенная электрическими плитами), склад (постельные принадлежности и мягкий инвентарь), музей, комната воспитателей и коменданта общежития.

Заселение обучающихся в общежитие осуществляется на основании приказа директора, заявлений обучающихся и договора найма жилого помещения.

В общежитии работает:

комендант общежития;

3 воспитателя;

Организовано ежедневное дежурство мастеров, кураторов, согласно утвержденного директором графика.

Ежедневную помощь в работе общежития оказывает социально – психологическая служба. Курирует воспитательную работу общежития зам. директора по УВР.

В общежитии действует пропускная система.

Воспитательная работа в общежитии проводится согласно:

плана воспитательной работы; перспективного плана работы общежития;
локальных актов.